KULSULUABSNARRSUL Y, chLULUNBR3UL ZUSUUSULLP UQQUSHL
ZUUULUUCULD U. URBN8ULLE ULYUL UdUS HrN8
2022p.-} Skpklunnywlwi nkfulinnghwbkp hnuph phgniiknippul phinulmi wnduf
fnfnis

1. /1.5 dpun/np/ Mupqlgul] wpunnwhwjnnipniip.
i+1 - 1_i .
Vx+1 ' Jx+1)

2. /2 dpunjop/ a-h h'us wpdtpubph phypnid x*+2ax+a(a+1)=0 hu]uuwpnuip
wpuwwn sniuh:

3. /2 dpunfnp/ (a,) plupwiwlwb ypngpbuhwynd npdus £ ay, =3, a,, =13: Q) wj
wnuuh hwdwpp, nph wpdbtpp 5 E:

4. /3 dhw/np/Tnisk] wthwjwuwpnidp.
2
3x"—=10x+7 50
2x* —=7x+5

5. /3 dpwy/np/Tnsh] hwjwuwpnidubph hmdwlupgp.

x+y=14
X y_35:

y x 12

6. /2.5 dhw/np/Tnish] wthwjwuwpnidp.
(x—1W2x+3>0:

7. /3 dpuynp/ Fhnwuthym 4 Juyphg vhwdwdwbwl nnipu o quihu twduljt nt juunp
qtinh hnuwtph ninnipjudp: Gpp jwunt wugk) wughk) kp 24d, bwduljp tn £ guninud
1 hbnunupdh fwiwyuphht hwinhynod b jwunhl: 4-hg bty hipunjnpoipyub Jpu
E wnbnh niukgh] hwunhwynudp:

8. /3 dpunp/ ABC btowuljjut 4B U AC Unnukph Jpuw hwdwyuinwupwbwpup

Jipgqws tu K b M Yhwbkpt wjuwybu, np BK=KM =MA4: Quul)] 4K:BK
hwpwpbpnipniup, tpk £BAC =30":
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